

大雨天一车水泥遭了殃

为躲车大货侧翻,几十吨水泥泡了汤



一车的水泥全散落到了满是雨水的地上。 通讯员供图

本报热线967066消息(通讯员 臧保东 钱坤 徐洪坤 记者 曲彦霖) 28日上午7点30分左右,牟平区姜格庄镇林北村高速路上一辆大型运输车侧卧在路边。更严重的是,车上拉的全是水泥。车一翻,几百袋水泥散落在沟里和路边。

28日上午7点30分左右,天空正下着雨。来往的车辆驶到牟平区姜格庄镇林北村高速路段时,

不得不再次减速,因为一辆大型运输车侧翻在路边。

运输车的两个轮胎爆裂,路面、路边沟里散落着一袋袋水泥。有的水泥外包装袋已经破了,水泥散落在外面,有的泡在了水里。

记者在现场的车主朋友处了解到,28日上午,车主和司机从威海运了满满的一车水泥准备去蓬莱的一个工地,一路的狂风暴雨

雨让司机不得不加快了车速,车上的水泥可禁不起雨淋。

可就在上午7点30分左右,当司机行驶至该路段时,一辆迎面驶来的面包车让运输车司机躲闪不及。

司机下意识地急打方向盘,不料车轮一滑发生了侧翻,同时几十吨水泥也散落一地。

所幸车内的司机和车主并无大碍,被送往医院救治。可看着满

地的水泥,车主的朋友犯了愁,“货肯定完了!”

不久,姜格庄边防派出所的民警赶到了现场,从附近联系了一辆同等吨位的大卡车,帮忙将水泥转移。

此时,雨开始越下越大。民警和车主的朋友用塑料薄膜盖把水泥盖好,对周围积水进行了清理。

据车主的朋友估计,这次侧翻损失了上万元。



伤护栏

28日早晨6点50分左右,在南大街文化中心广场附近一十字路口,一辆轿车撞上了路边护栏,在路边停下。车内没人,车窗开着,转向灯不时闪着,但前后车牌都没了。7点左右,一位民警赶到现场处理事故。

本报记者 李大鹏 摄

频频装病引怀疑

传销窝里 揪出逃犯

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 孙淑玉) 24日,芝罘公安成功端掉一24名人员的传销团伙,经查,其中还有一名诈骗他人钱财的网上逃犯。

24日,芝罘公安分局福安派出所突袭辖区幸福路一小区的出租房,查获了一个24人的传销团伙。

当天下午,在派出所登记身份信息时,一名男子突然“发病”,一

会喊头晕一会又叫唤肚子痛,甚至躺在地上打起了滚。民警遂赶紧带这名男子去医院检查,结果却显示该男子身体一切正常。

民警对该男子展开重点盘查,在男子的随身物品中发现一张署名冯某的身份证。男子与身份证信息不相符的容貌和口音引起了民警的怀疑。经查,身份证上的冯某早在2004年涉嫌经济犯罪被抓获,眼前的这位又是谁呢?

这时男子仍一口咬定他就是冯某,但一听说冯某曾被通缉,立即改口称身份证是捡的,他姓张,江苏省盐城市人。民警再次查询,发现该男子竟是一名盐城市警方上网通缉的逃犯。

据查,张某于2011年11月至12月期间,分多次请朋友通过银行汇款方式诈骗,总计诈骗他人钱财31万元。

27日,张某被移交给江苏无锡警方。

看同村人一眼 招来脸上一拳

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 27日,高建立只因为多看了同村村民高亮一眼,就被对方给了脸上一拳。

27日上午11点多,龙口市新嘉街道于高村的高建立去村里的净化水厂取水,同村的高亮正好也在那。高亮看到高建立后称:“你要敢看我我就揍你!”

高建立没把这话放心上,在经过高亮身边时,随意看了一眼。没想到高亮一下子就冲过来,一拳头招呼到了高建立的脸上。事后高建立报了警,龙口市新嘉派出所民警在高亮家中将其抓获。经龙口市公安局法医鉴定,高建立为轻伤。

原来,两人虽然同村,但从长辈起就有较深的矛盾,这才发生了今天这件事。高亮对故意伤害高建立的犯罪事实供认不讳,当天,被龙口市公安局依法刑事拘留。

(文中人物为化名)

明知是赃物还买

龙口三男子被抓

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 明知道这些面包铁是对方偷来的,龙口的陈某却仍旧将物品买了下来。23日,龙口市公安局开发区派出所民警通过缜密排查,将偷盗和隐瞒犯罪所得的三名犯罪嫌疑人成功抓获。

龙口的赵某和张某在去年2月6日和9日晚11点,先后两次在龙口港内盗窃面包铁2吨多,价值1万多元。这些面包铁都被他们卖给了陈某。

陈某在明知是赃物的情况下,还收购了这批铁。在赵某和张某落网后,供出了陈某。

23日下午2点多,龙口市公安局开发区派出所民警将陈某成功抓获。陈某的行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。鉴于犯罪嫌疑人陈某态度较好,并自愿退赃。目前,龙口市公安局依法对其取保候审,案件正在进一步审理中。